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1 QV 
 ½d brown STO post card CS12 unused printed address Hanson Son & Barter, plain back, 

size F light corner crease 
4 

2 QV Size A 1d pink envelope used 1849 to Brighton EP3b 5 

3 QV Size B 1d pink envelope, fine black Maltese Cross cancel with black Malton & Ripon cancels 7 

4 QV Size F 1d pink envelope, Mulready paper, EP5b used to Canterbury 5 

5 QV Size B 1d pink envelope, used 1849 Holywell to Aberystwyth with blue cancels on rear, 6 

6 QV 1d pink lettersheet on grey paper used from Dublin 1848, slightly trimmed 5 

7 QV 1d pink lettersheet on cream paper use 1844 to Spalding fine used 10 

8 QV 
Waterlow & Sons STO lettersheet, 1d pink on cream with printed interior listing Articles 

Required in Solicitors Office, with top flap with embossed crest (crest torn on opening) used 
12 

9 QV CP13 ½d Reply part card size A linen hinge, Royal Asylum printed back, used scarce 15 

10 QV CP24 ½d brown Reply part card thin buff, used 1899 typed address from Liverpool 10 

11 QV CP24 ½d brown thin buff card used Reply part 1899 printed back closed spike hole 10 

12 QV CP32 ½d brown size D cards Reply part used printed back Elgin Academy club, creased 20 

13 QV CP38a & b pair of ½d blue-green size D cards used Die I & II few light marks 10 

14 QV CP39 ½d+½d reply card complete, unused dies II & III 10 

15 QV CP41 ½d Reply part used size F thin buff printed address & back, small centre tear 15 

16 QV 
3 Reply part size F cards used, addressed to Hannaford & Son, Devon with CP41, CP45 & 

yellow green card minor creases etc (3) 
50 

17 QV 
CP41 reply part card thin buff used addressed to Hannaford & Son, minor stains on back, 

scarce 
20 

18 QV CPP1 ½d pink Cert of Posting 4 lines, 10/77 unused light foxing 10 

19 QV 
Pair ½d pink STO cards, no arms, used by Stanley Gibbons 1875/84, different formats, light 

stains & paper on back 
5 

20 QV 1¼d foreign card used 1879 to Italy, Glasgow '159' cancel 5 

21 QV STO unused envs: 2x 1d pink; 1½d brown, 2½d lake - flaps not stuck but light marks 5 

22 QV 2½d lake STO envs used x 5: 1 uprated 1d, all to Germany, mixed condition 8 

23 QV 3d STO env date plugs, good used to Leipzig 1894 6 

24 QV 6d STO env to Leipzig, dated die, hand stamp 'R' good used but a stamp removed from 5 

25 QV 2d pale blue STO env good used within London 1894 hooded cancel 7 

26 QV 2d blue STO env used to Germany uprated ½d stamp 1889 good used 10 

27 QV 2½d grey STO env uprated 2 x 2½d stamps 'PERFIN' used to Holland bad staining 6 

28 QV 4d dated die STO env good used to Germany 1894 8 

29 QV ½d green on buff STO env uprated ½d,1d & 2½d KEVII stamps sent to Italy, registered 1902 5 

30 QV 1½d brown + 1d pink STO env on pale green, unused, flap not stuck paper adherence on 10 

31 QV 
1½d brown + 1d pink STO envelope ESC32 used to Switzerland, 1889, good used paper 

adherence on rear 
15 

32 QV 1d pink + 4d dated die STO envelope good used to Canada 1888 ESC29 12 

33 QV 1d pink + 1d pink ESC24 STO env uprated ½d to Canada 1888 good used 15 

34 QV 3d + 6d date dies Baader printed env uprated 1d lilac to Germany 1891 horizontal crease 10 

35 QV 4d+4d dated dies STO env used to Canada uprated 2d stamp good used ESC69 14 

36 QV 6d + 4d dated dies STO env used to Canada 1888, small tears to top 14 

37 QV 1½d brown + 3d dated dies STO env used to Paris, sent registered 1889 ESC36 15 

38 QV 2½d lake + 2d blue dated dies STO env sent registered to Germany 1889 good used 15 

39 QV 1½d yellow + 3d dated dies STO env, Whitfield King env but name scratched out, used to Belgium 15 

40 QV 2½d lake + 2½d lake uprated 2½d stamp STO env used to Germany TOO LATE cancel 15 

41 QV 2 x 2½d 5 & 9 dot STO envs & PO 2½d env all used to Germany 10 

42 QV 9 x ½d news wrappers, all used and uprated to Europe 8 

43 QV Size G registered env RP21 uprated 2d & 3d PERFIN stamps used to Austria 8 

44 QV QV 1d lettercards x 4 used uprated to Europe, minor stains 5 

45 QV 
2d Size I RP13 registered envelope, excellent used with 3x1d lilac & 9d stamps, with 

temporary black label on rear from Chatham to Bury St Edmunds 
20 



46 QV/KGVI Coll of 54 various cutouts on album pages, all types 10 

47 QV 1d small wrapper used with Anglo-Swiss heading & picture of milk maid used to NZ 4 

48 QV Pr fine unused compound STO WHSmith wrappers ½d+3d(9dots) & 2½d+2½d (9 dots) 6 

49 QV WHSmith 2d pale blue used STO wrapper front ES2w 3 

50 QV 3d + 1/- compound STO foolscap env used to Canada flap damaged, light fold 10 

51 QV Bundle of 10 p/cards ½d brown (9) + 1 ½d green, all uprated ½d used to Europe 18 

52 QV 
1d + 1d complete reply Board of Agriculture form; outer part used to Edmonton 

readdressed LO16 1892 return: but half only, showing the full front of both parts 
12 

53 QV CP17 2d foreign p/card with black overprint SPECIMEN 15 

54 QV CP29 ½d size D p/card Die III unused with ‘Price Band '10 Court-Shape Post Cards 6d' 10 

55 QV CP15 1d foreign card used 1888 with Hoster cancel to Germany 6 

56 QV 1d carmine on blue lettercard overprint SPECIMEN in black, flaps stuck but fine looking 10 

57 QV ½d brown STO p/card no chain on neck, from Annesley Colliery with Notts duplex cancel 5 

58 QV ½d+½d used complete reply card to Hungary uprated KE7 9d CP32 both die 11 10 

59 QV ½d brown STO p/card no Arms, used within London with 10-bar Hoster cancel 5 

60 QV ½d lilac post card larger size used 27 Oct 1870 (early use) used Aberdeen fine 6 

61 QV ½d lilac post card used with Belfast duplex cancel to London 1877 6 

62 QV envelope with 1d pink cut to shape with TOO LATE single ring cancel used in London 8 

63 QV 1d pink env uprated 2 x 1d Stars from Leicester to Switzerland Dec 1870 with red PD 18 

64 QV 1d pink lettersheet used 1846 from Rugeley to Stafford 10 

65 QV 1d pink envelope size B used 1842 with black Maltese Cross cancel with Bridport receiver on front 20 

66 QV 1d pink env to Switzerland uprated ½d green & KE7 1d 5 

67 QV Admiralty used cutouts x 5 LO71b - 71f 50 

68 QV 4 cutouts: QV-KGV with overprints for Levant unused 10 

69 QV Admiralty ½d unused: LO71d cut square & LO71E cut corners 20 

70 QV 3 cut square & 3 cut to shape dies, all o/printed SPECIMEN inc 1sh telegraph form 25 

71 QV 6 used cut squares QV - KGVI with o/prints Levant, Tangiers etc 10 

72 QV 
Collection of 342 different cut outs with 137 unused & 205 used, covering all reigns, mainly 

cut squares, excellent variety all types of stationery (numbers unchecked) 
300 

73 QV 2d size G registered env, unused but with paper compensation label stuck over back 5 

74 QV Valentine Ocean Penny postage illustrated envelope, unused, flap stuck with small tear 25 

75 QV Valentine Nations of All Men illustrated envelope, flap stuck, unused 25 

76 QV Valentine Universal Brotherhood illustrated envelope, flap stuck, unused 25 

77 QV Valentine intemperance illustrated envelope, unused flap stuck 25 

78 QV 
fine foolscap compound STO envelope with 10 dies ½d to 1/- all with 9 dots with plain 6d & 

10d, gum from flap showing through 
70 

79 QV ½d green STO env, embossed C Letts & Co to flap, used ER Crown machine cancel London 1901 4 

80 KEVII CP45 ½d reply part card used size F thin buff, addressed to Hannaford & Son good used 15 

81 KEVII CP50 ½d size D reply part card used Stout white card good used 20 

82 KEVII CP50 ½d size D reply part card used Stout white card good used printed address Edinburgh 20 

83 KEVII CP50 ½d yell-green reply card stout size D, printed address F J Martin, used reply half 20 

84 KEVII 
CP51 ½d size F reply part card thin buff used to Hannaford & Son with address in brown & 

same in black 
35 

85 KEVII CP51 1d size F reply part card thin buff used to Hannaford & son 20 

86 KEVII CP51 ½d size F reply part card used thin buff to Hannaford & son creased 20 

87 KEVII CP51 ½d yellow green reply Part card used size F 15 

88 KEVII 
CS26 STO ½d postcard size F no stop after card, unused pre-printed Brooklands Auto Club, 

light stain 
20 

89 KEVII STO ½d size D postcard, 16mm Arms, Jarrow slag Co printed back, 2 punch holes (one thru stamp) 18 

90 KEVII CS28 ½d size D STO card used Novello & Co printed back, 16mm Arms 15 



91 KEVII 1d STO envs x 4, 3 uprated, used to Egypt, Sweden, Germany & Paris 10 

92 KEVII 2½d ultramarine STO env used to Germany, 1914 Schweppes emb crest on flap 5 

93 KEVII 4d orange STO envelope unused flap stuck 4 

94 KEVII ½d green + 2d lake STO env used to Bielefeld Germany good used 12 

95 KEVII ½d + 4d printed STO Mining envs, printed Registered used to Germany x2 8 

96 KEVII 1½d dark purple larger size STO envs, 1 uprated 1d, used in London, creased tops 15 

97 KEVII ½d + 1d compound Daily Mirror STO wrapper, used roughly opened to Austria 5 

98 KEVII 17 various used wrappers all to overseas, various mainly uprated, mainly PO issues 12 

99 KEVII Env & p/card with ½d p/card cutouts added 3 

100 KEVII envelope with 6d cutout, poss from Telegraph form, sent registered torn backflap 6 

101 KEVII Pr 6d Telegraph forms: McCorquodale V32903 unused & Wy&s Ltd but stain & address crossed out 5 

102 KEVII 1d The Standard STO wrapper uprated ½d stamp to Germany Ws9 3 

103 KEVII WHSmith 1½d deep purple used STO wrapper to Switzerland 3 

104 KEVII Baader printed env 2½d+2½d compound used 1903 slightly diff shades 7 

105 KEVII 1½d reddish lilac + 3d STO Mining envelope used to Frankfurt 12 

106 KEVII 1½d yellow fine mint STO envelope 8 

107 KEVII 2d lake fine mint STO envelope 5 

108 KEVII 6d purple fine mint STO envelope 7 

109 KEVII 3d brown used STO envelope, uprated 1½d stamp sent registered to Budapest 7 

110 KEVII 3d + 4d STO compound envelope used to Germany, lightweight envelope, German reg label 12 

111 KEVII 2½d grey + 3d + 4d STO triple compound envelope, sent registered to Switzerland, 38 

112 KEVII 
Fine COLOUR STANDARD with 9 Edward dies on piece 260mm x 160mm, scarce item, 

slight mottling to paper 
300 

113 KGV 1d scarlet Forces Field Service card FCP1 used APO with red censor cancel 5 

114 KGV Fine mint 1d STO post card CS52 size G 8 

115 KGV 
½d green STO foolscap envelope with very fine advert on front 'What a gorgeous doll' & on 

rear advert for Furback Gloves, fine used 1933 
15 

116 KGV 
fine oversize STO post card, 203mm x 125mm, addressed to Paris printed back for Mining 

Co report, used 1937 – very large! 
10 

117 KGV 
½d green on green lettersheet, unused, proxy form for Bahia Blanca & N W Railway Co; 1d 

revenue on rear, printed rear is stained 
20 

118 KGV CP61 ½d size D reply part used die Handstamp address good used 20 

119 KGV ½d CP70 size D reply card (at centre) thin buff uprated ½d corner missing & bend 15 

120 KGV CP76 1d size D reply part thin buff good used to Birmingham 15 

121 KGV 
CS61 ½d size F STO card unused proxy card for Covent Garden Properties, 1d revenue 

embossed on rear 
16 

122 KGV 3d size K registered env, good used uprated 1d stamp to Shepton Mallet RP28 20 

123 KGV 4d green size H registered env, uprated ½d stamp, used to Denmark RP30 light edge toning 10 

124 KGV 3½d + ½d compound registered env RP33 size GB added 1d stamp mint 10 

125 KGV 4½d size H registered env, used RP39 to San Francisco, no uprate used 10 

126 KGV 3d STO env on pale blue paper uprated 3d stamp sent registered to Sweden, crest & seal on rear 6 

127 KGV 3 x foolscap size printed Registered envs; ½d+4d dark green all used in London 18 

128 KGV Pair of 1½d brown ES44 foolscap STO envs, 1 uprated 1d, used little crumpled! 10 

129 KGV 1½d env with added 1½d cutout used to Switzerland 1922 2 

130 KGV 1d env uprated ½d & 1d stamps used to Switzerland with Censor label over top 3 

131 KGV 
1½d STO env uprated 2x½d, 4x2d & 1½d stamps sent to USA. Manuscript Via S S 

Aquitaine, airmail label & London airmail cancel 
5 

132 KGV 1½d brown lettercard mint LCP11a 6 

133 KGV ½d PO wrapper used uprated ½d stamp die IV 5 

134 KGV ½d Stock Exchange STO wrapper, large size used uprated ½d stamp 5 

135 KGV Mint unfolded STO envelopes ½d, 1d, 1½d & 2d 8 



136 KGV Fine Used Cross & Blackwell’s Prices STO wrapper, folded just once 5 

137 KGV 1d wrapper WP26 unused 3 

138 KGV ½d+1d STO compound large Royal Colonial Inst used wrapper complete preaddressed in London 3 

139 KGV 3d International Reply coupon, issued 1914, cds on left side, fine 7 

140 KGV 4d blue STO envelope unfolded mint x 2 10 

141 KGVI Small size WHSmith 1d scarlet letterpress wrapper sent to Police, Nigeria, good used 5 

142 KGVI 5½d size H registered envelope, RP54 used from Jersey with oval registered cancel to 12 

143 KGVI Embossed 6d air letter, fine mint folded ASP1 8 

144 KGVI 1d red STO envelope, John Oakey illustration, unused, light stain on rear, printed address, ES61 10 

145 KGVI 1d blue STO unfolded envelope mint 20 

146 KGVI ½d orange STO unfolded envelope mint 20 

147 
KGVI/

QEI 
5 STO envs with House of Commons seal on flap, all used, 1 KGVI, 4 QEII 13 

148 KGVI CS101 plain size F 1d STO postcard 1d Revenue on rear, no printing 10 

149 KGVI CS101 plain size F 1d STO postcard 1d Revenue on rear, no printing 10 

150 KGVI 
CS134 2d brown on cream STO postcard used Ass Lead Manufacturers Ltd 2 punch holes to 

side 
20 

151 KGVI 8½d grey size H registered env RP70 with 'Fee…', mint 10 

152 KGVI 8½d grey size K registered env, mint RP71 15 

153 KGVI 8½d grey size K registered env, mint RP71 15 

154 KGVI 6d airletter blue text bluish grey overlay, right angled ends unused AP1b 25 

155 KGVI 6d airletter blue text bluish grey overlay, right angled ends used to Mediterranean AP1b 15 

156 KGVI 1d red + ½d orange STO window env North Thames Gas used 1951 7 

157 KGVI 1½d brown + 1d red foolscap STO env used ESC809 8 

158 KGVI 3 mint p/cards 1d, 2d & 2d+2d; CP96/100/105 14 

159 KGVI 1½d green plain STO p/card on white size F CS114 mint 5 

160 KGVI 
1½d green size F STO p/card Printed paper Rate, printed address & back, Mount Morgan 

Ltd 1953 
5 

161 KGVI 1½d green NBTS used card CS114d 6 

162 KGVI 1½d+1d mint lettercard LCP14a 7 

163 KGVI 1d brown PO envs x 2 mint EP72/73 5 

164 KGVI 4½d size G registered env uprated control block of 4 x 1½d KE8 stamps RP47 fine used 10 

165 KGVI 4½d size G registered env uprated 1d stamp 6/5/40 handstamp First Day Cover 6 

166 KGVI 5½d size F registered env RP54 mint 5 

167 KGVI 59d size G registered env used to Macclesfield from Londonderry with censor label 5 

168 KGVI 5½d registered envs, RP54 sizes F, G & H all used 12 

169 KGVI 5½d + 1d registered env size G RP67 mint 5 

170 KGVI 5½d + 1d size G registered env good used to Croydon 1949 5 

171 KGVI 8½d size F & G registered envelopes mint 5 

172 KGVI 
Forces 3d green registered env RPF2a size G2 used from FPO725 1944 with RAF censor 

on front, good used unpriced in H&B 
50 

173 KGVI 6d embossed air letter unused 5 

174 KGVI 2½d POW lettersheet mint APF2 12 

175 KGVI 1½d Forces air letter sheet, mint APF5a 3 

176 KGVI 1½d green STO wrapper used Stamford Mercury cancel 4 

177 KGVI 2½d l/card cutout used on envelope uprated v½d stamp 3 

178 KGVI 2½d blue on pink paper, unusual folded but not glued STO envelope 8 

179 KGVI KGVI 6d embossed large size Barclays Bank used STO envelope creased edges 5 

180 KGVI 2½d red STO unfolded mint envelope 5 

181 KGVI Pack of 20 x ½d green envelopes with Price band 20 for 1s Size N 10 

182 KGVI 8 x STO unused envs: 3x1d; 1½d; 2d; 2x2½d & 3d 8 

183 KGVI Bundle of 55 used STO envs, ½d, 1d, 1½d, 2d, 2½d & 1 compound, various formats 20 

184 KGVI ½d green STO wrappers, both Stamford Mercury cancels, one used & one unused 5 

185 KGVI 1½d brown on white plain wrapper with Stamford Mercury precancel 4 
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186 KGVI WHSmith 1½d green STO wrapper fine unused, folded 180mm wide 5 

187 KGVI 
2½d POW lettersheet used from Richmond to Stalag XVIIIA, GB censor & circular German 

censor 1944 APF3 
5 

188 KGVI Coll of mint KGVI 6d air letters x 12 blue & grey papers, unchecked for varieties 15 

189 KGVI 3d Green size G2 Forces registered envelope, Compensation on back, unused  RPF3a 6 

190 KGVI 
1½d green STO Lyons Mint Chocs order postcard, used with 1d due stamp and green '1d To 

Pay', light stains 
6 

191 KGVI 2½d l/card with '1½d' on rear, wavy line cancel, address rubbed out 15 

192 KGVI 
4d size G2 Forces registered env, used uprated 19d & 2d stamps, from FODS14 to BAOR6, 

date unclear good used 
14 

193 KGVI 5½d size F registered envelope with blue scrim interior, P A & Co imprint, fine mint RP64 20 

194 KGVI 
5½d size F registered envelope used from Bournemouth to Loughton, uprated 1d stamp, 

with blue paper lining RP64 
16 

195 KGVI 5½d size F registered envelope, used 1947, Thomas De La Rue imprint under curved edge flap RP61 20 

196 KGVI 5½d size H registered envelope, P A & Co imprint fine mint RP60 28 

197 KGVI 
1d letterpress STO p/card Printed Paper rate black address to Southern Railways, re 

nationalisation on rear, unusual size 140mmx77mm, fine used, 1 small mark on front 
15 

198 KGVI 2d+2d complete reply paid card fine mint CP101 on cream scarce 20 

199 KGVI STO envelopes: 1d dark blue, 2d brown, ½d orange 2½d carmine, unfolded mint 10 

200 QEII Pre-decimal envelope Price Bands x7 from 2½d to 5d mint 12 

201 QEII 
Fine collection of envelope post 1971 Price Bands from 3p to 15½p with total 27 different 

bands with different sizes etc all fine condition 
35 

202 QEII 
3 fine condition printed Post Office Notices 'Do Not sell before…’ May 1977  Silver Jubilee; 

Nov 1977  Christmas & July 1981 Royal Wedding, all pictorial air letters 
15 

203 QEII Fine condition Post Office notice 'Do not sell….' Television Licence Saving Stamps Sept 1980 7 

204 QEII STO air letter 6d violet mint ASP22 6 

205 QEII STO air letter 9d deep green mint ASP24 6 

206 QEII STO air letter 9d deep green emb Tudor Rose, no front address lines mint 6 

207 QEII STO Forces air letter 4d blue ASP19 mint 6 

208 QEII STO Forces air letter emb 4d scarlet ASP10 mint 6 

209 QEII STO Forces air letter 4d sepia emb ASP8 mint 10 

210 QEII STO Forces air letters, l/press Machin, 3d violet, 4d scarlet & 5d indigo all mint 12 

211 QEII STO Forces air letters 3d & 4d emb Machins 3d & 4d red printing mint pair 10 

212 QEII STO Forces air letters, 4p bistre mint Layouts B &C no address lines 10 

213 QEII STO Royal Weddings 3p + 3p compound mint air letter 4 

214 QEII 

Post Office 'Printing of Postage Stamps on Customer’s Own Material', pair of printed 

foolscap size instructions for STO material, one for Envelopes LB634 & postcards, wrappers 

& labels LB633, applicable from Oct 1961, 1x3 sides, 1x4 sides, 
10 

215 QEII 
Post Office July 1971 Press Release for 'New Embossed Stamp for Registered Envelopes' 

re new 23p impression etc 
10 

216 QEII STO unfolded mint envelopes, 3d & 4d Tudor rose embossed fine pair 8 

217 QEII Air Letter Price Bands - 4 for various Christmas & 4 other inc pictorial, fine mint 1970s 7 

218 QEII Scottish Air Letter Price Bands x 4 for pictorial als, 1970s 7 

219 QEII Air Letter Price Bands 1980s x 4 Christmas + 2 Shakespeare bands 7 

220 QEII QEII 2½p envelopes x 27, mix of PO & STO mainly used inc FDC cto etc 7 

221 QEII WHSmith 9d embossed wrapper used, long front only 336 x 104mm 20 

222 QEII 1st NVI Post-a-Book label very dark blue & red label on a jiffy bag used, ES124 15 

223 QEII 
½d brown+4d red Tudor Rose emb STO env with Last Posting TPO service printing, but 

used with blank label uprated used 
25 

224 QEII CP110b 2½d reply part used within London 10 

225 QEII CP112b 3d reply part used from Cambridge 'E' 12.5mm from stamp 10 

226 QEII CP116b reply card both parts, uprated 1d machin good used with reply part used from Norway 12 

227 QEII CS172 2½d STO size D postcard used with arms 25 



228 QEII CS151 Cadburys 3d Order card, STO mint machine address, size 214x140mm 15 

229 QEII WS55 4½d WHSmith STO wrapper, used 312x92mm 25 

230 QEII 1/- blue Forces registered env, size G2 mint RP10a 20 

231 QEII 3d lettercard on cream 6 lines instr. LCP20 mint 10 

232 QEII 3p + 2½p compound STO lettercard mint LCSP19 10 

233 QEII 6d Coronation airletter, curved corner flap, mint 20 

234 QEII 6d Coronation airletter printed 3 sides with Pfizer Report 12.9.53; text 1 page inside looks 20 

235 QEII 6d Houses of Parliament airletter picture of Houses, used 30 

236 QEII 6d Shakespeare Theatre airletter used FDC 10 

237 QEII 1/- STO airletter on Aspley stock layout C red/blue edging mint ASP44 10 

238 QEII 5p pale violet emb airletter layout B inside picture of Rubens Adoration, large red/brown cds 10 

239 QEII 5p VC10 + 1p Welsh woman airletter STO uprate ASP129 mint 20 

240 QEII 1½p+4p+17½p STO env RSP25 mint 5 

241 QEII 17 different Price bands 7 for p/cards & 10 for l/cards  all decimal 10 

242 QEII Tudor Rose ½d & 3d+1/- embossed STO Unfolded envelopes 8 

243 QEII 6d Houses of Parliament airletters: the pair unused unfolded & 1 used with HoC cds to South 10 

244 QEII 2d+5d & 5d+5d Farleigh design STO compound large wrappers mint 5 

245 QEII Ws51 2d on dark grey wrapper used Stamford precancel 3 

246 QEII fine mint pair of uncut 4d Farleigh post cards STO CSP177 14 

247 QEII QEII/KGVI 2d brown + ½d orange STO window env fine used 10 

248 QEII 
2d brown on cream p/card used on first day 6 APR 1955 with Belfast wavy line machine 

cancel 
6 

249 QEII ‘Thin Post Cards 2½p 100 £2.90' outer Price Card printed in green on dark buff thin card 8 

250 QEII 3p dark blue on white plain STO postcard 10x12½mm mint 4 

251 QEII ½p+½p Certificate of Posting - mint & used 5 

252 QEII 4p bistre illustrated Sir W Churchill STO card mint 5 

253 QEII 1st Class PostNote Free with Woman’s Realm in cellophane wrapper 4 
 

NO LOTS 254 - 259 

Non – GB Lots 

260 Br Bechua 
COGH size K 4d registered envelope, overprinted BECHUANALAND 
PROTECTRORATE in blue, unused, flap not stuck, minor fold 

18 

261 COGH QV ½d green outer part of reply card used from Cape to Pretoria 1898 5 

262 COGH QV ½d green size A postcard used within Cape Town 1897, missing full stop after 'side' 5 

263 COGH QV wrappers ½d & 1d both used locally H&G1&2 5 

264 COGH QV 4d grey size F registered envelope, mint 6 

265 COGH QV 4d blue size F registered envelope mint 5 

266 Cyprus GB QV 1d wrapper with CYPRUS overprint 3 

267 Cyprus QV 2pi size G registered envelope, flap not stuck, light creases unused 8 

268 Denmark Copenhagen Private post stationery cards: 3o in dk blue & 10o in red unused 6 

269 Gambia QEII 5½d size H registered envelope mint 6 

270 General Coll of 23 cutouts from various BC countries mainly QV 2 

271 Gibraltar QEII size G 10p registered envelope mint 5 

272 Gibraltar QV 2d red size G registered envelope, mint apart from small tear in flap 5 

273 Gibraltar KGV 1d red on buff post card used 1922 to Manchester 6 

274 Gibraltar KEVII ½d wrapper uprated 1d stamp used to Austria 5 

275 I of Man QEII 67p size K registered envelopes x 2 mint 5 



276 India KGV ½anna light green envelope, o/printed I.E.F. mint 6 

277 Ireland 1942 2½d brown on cream paper envelope fine mint 6 

278 Ireland 1962 4d dark blue on cream envelope fine mint 5 

279 Ireland 1971 4p navy on white envelope fine mint 5 

280 Ireland 1978 11p violet on white envelope fine mint 5 

281 Ireland 1925 1d scarlet post card, unused good light creases 8 

282 Ireland 1966  3d blue on white post card fine mint 5 

283 Ireland 1924 2d green lettercard, unused, edges not stuck but light fade on part 6 

284 Ireland 1969 6d brown on cream lettercard fine mint 6 

285 Ireland 1971 4p navy on cream lettercard fine mint 6 

286 Ireland 1924 1d scarlet news wrapper mint folded once 8 

287 Ireland 1924 ½d green news wrapper fine mint folded once 8 

288 Ireland 2½d brown on light buff news wrapper, mint folded with Price Band '10 Stamped 
Wrappers :Price 30p', fine, tiny piece of sellotape on rear 

10 

289 Ireland 1969 4d dark blue news wrapper fine mint folded once 8 

290 Ireland 1945 fine mint folded Formula bi-lingual air letter 6 

291 Ireland 1972/74 Registered Envelopes Price Bands for size G, H & K; scarce items, printed 
in green on white couple of biro marks changing prices 

20 

292 Ireland Scarce set of 3 Size A Envelope 4½p Price Bands:10 @ 45p; 4½p & 45p blocked out 
& 5½p & 55p added and then 5½p @ 55p. Bands printed in green on buff, fine mint 

22 

293 Ireland Fine mint 1½d post card with fine Price Band '10 @ 1/5d' 10 

294 Ireland 1971 2½p post card brown on white card with fine Price Band '10 30p' printed green on white 10 

295 Ireland 1971 2½p post card brown on cream card with fine Price band '10 30p' printed brown 
on cream 

10 

296 Ireland 1981 12p post card fine mint dark green on white with Price band '10 £1.30' dark 
green on white paper 

10 

297 Ireland 2½d green on cream lettercard mint 10 

298 Ireland Pre-decimal cut-outs used with 1d p/cards; 2d, 4d & 5d (6) 6 

299 Ireland St Patricks Day illustrated post cards - 15 different 1985 - 1997 all mint 20 

300 Ireland 1987 set of 4 Kiddy Colourcards with 15p Clown imprints, fine mint 6 

301 Ireland St Patricks Day fine mint NVI lettercard with greetings on the rear 6 

302 Ireland Size H 14p registered envelope, little light toning around edge 6 

303 Levant KEVII size H2 3d registered envelope o/printed REGN FEE/40 paras; unused not folded 12 

304 Morocco Gibraltar QV 20 centimos size F registered env, o/printed Morocco Agencies unused, 
flap not stuck, few tiny spots 

5 

305 Morocco KEVII GB 1d wrapper o/printed Morocco Agencies 10 centimos mint 5 

306 Natal KEVII ½d green envelope with side flap mint 5 

307 Nyasaland KEVII 1d red on cream envelope SPECIMEN overprint, flap not stuck 14 

308 Nyasaland BCA 1d wrapper SPECIMEN  overprint, fine but folded 10 

309 Nyasaland BCA 4d size H2 registered env, fine mint not been folded 22 

310 Lagos QV 1d post card overprint SPECIMEN mint 8 

311 Lagos KEVII 1d post card overprint SPECIMEN mint 8 

312 Lagos KEVII 2d size G registered env, SPECIMEN overprint, fine but flap stuck down 8 

313 Nigeria KGV 2d red-brown envelope H&G2 mint 10 

314 Nigeria KGVI 1d magenta air letter 'Use in Nigeria Only' on light green paper mint H&G2 8 

315 Nigeria QEII 1½d green air letter 'Use in Nigeria Only' mint H&G8 5 

316 Nigeria QEII 2d slate air letter 'For Use in Nigeria Only' H&G9 mint 5 

317 Nigeria Republic 4d red on green air letter 'Use in Nigeria Only' mint 5 

318 Nigeria Republic 9d red on blue air letter mint 5 

319 NZ QEII Education envelope, 2d green On Her Majesty's Service mint 8 

320 NZ QEII Education envelope, 2d green On Her Majesty's Service used 8 

321 NZ QEII Education envelope, 2½d green with ‘Additional Postage ½d’ underneath, OHMS 
heading used 

8 



322 NZ QEII Education envelope, 2½d red OHMS heading used 8 

323 Oil Rivers 
QV size F 2d registered env, British Protectorate Oil Rivers o/print on GB, 5 dot die, fine 
mint 

12 

324 
South 

Rhodesia 
KGV ½d green post card fine mint H&G1a 6 

325 
South 

Rhodesia 
KGV 1½d rose post card fine mint H&G2 6 

326 
South 

Rhodesia 
KGVI ½d yell-green post card fine mint H&G5 6 

327 St Lucia KGV 3d size H registered envelope mint 6 

328 Transvaal KEVII 4d size H registered envelope mint 6 

328A Pakistan 
Airmail envelopes: 85p with meter uprate1976 & Rs2.25 with added stamps, torn back & 
Sri Lanka 1.00 als used 

1 

328B USA 5c/6c & 7c used airmail PSEs, mint 6c & used 1899 1c wrapper 2 

328C USA 
Collection of stationery cutouts on album pages (24) together with 8 from Argentina & a 
few loose 

4 

Additional Lots 

330 GB QV CP18 1d+1d reply card complete, used to Brussels 5 

330A GB QV 1d pink with pink advert collar for 'Office of The Philatelic Quarterly', used cut square 14 

331 GB QV STO env compound 1½d yellow +2d lake, 19/9/92 on blue paper, fine mint ESC121 10 

332 GB QV STO env compound 2½d grey + 2d lake 19/9/92 on blue paper, fine unused, flap tip stick, ESC141 12 

333 GB QV STO env compound ½d + 1½d yellow (9dots) on blue paper, fine unused, flap tip  stuck, ESC185 20 

334 GB QV STO env compound ½d + 3d (5dots) on blue paper fine mint ESC190 10 

335 GB QV 1851 undated 1d pink size A env, EP7, albino seal on rear, very rare, small hinge remain on rear, 60 

336 GB QV 1d+1d complete reply card, both halves, outer used to Germany CP18e, printed return address 20 

337 GB 
QV 1d postcard CP15a used to India, uprated 1d lilac printed Stockwell & Co printed on reverse, 
used 1891 with Sea Post Office cancel on front 

12 

338 GB 
QV 2d+2d complete reply card used to Berlin & returned posted to London, used 1891 with 
hand written messages on both parts still together rare 

100 

339 GB QV 1d+1d 1899 reply card complete CP37 with SPECIMEN  overprint 30 

340 GB QV 1898 1d brown official Letter sheet for Corn Return, LO21, fine unused, folded 35 

341 GB QV 1883 1½d+1½d complete reply card CP91 perf 12/3 fine unused 15 

342 GB QV ½d brown postcard CP4 used 1895 with printed auction details on rear for sale of china & paintings 12 

343 GB QV 2 STO compounds on pieces: 6d+6d 9 dots & 2d+1s, both used 20 

344 GB QV STO 10d+10d on piece used 20 

345 GB 
QV STO large cut squares with 1½d yell(9dot), 2d lake (5dot) & 2½d grey (5dot) all with 
SPECIMEN overprints 

35 

346 GB KEVII 2 STO compounds on pieces: 4d+4d & 3d+6d, both used ex labels 20 

347 GB KEVII STO compound 1½d+4d+4d used on piece 25 

348 GB KGV ½d reply part uprated ½d cancelled Poste Belge bi-lingual, CP60, message on rear unpriced H&B 10 

349 GB KGV ½d+½d complete reply card, used outer to USA, CP64 Die II 10 

350 GB 
KGV  CP70 reply part only used within London with added 1916 Nat Phil War fund label, 
unpriced H&B 

10 

351 GB KGV ½d STO card size D CS60 but plain card no heading, used 1927 10 

352 GB 
KGV ½d STO card size A CS59 unused printed address Mr Rhys Thomas, printed back for 
Daily Mail registration form, 1929, light crease, on buff card unpriced H&G 

10 

353 GB 
KGV 1d STO card CS69 Printed Matter heading, greyish white card, printed back from Wright 
Laymand & Umney Ltd, used 1922 

10 

354 GB KGV 1d STO card CS51 Arms heading, used 1924 machine cancel, off white  card 10 

355 GB KGV ½d green embossed STO card, heading Printed Paper to left side, size F CS44, printed back used 10 



356 GB KGV 2d orange envelope, size E unused, tiny fox spots on rear EP62 20 

357 GB KGV 1d carmine envelope size E fine mint EP64 25 

358 GB KGV compound size G reg envelope 2d + 3d flap 7, Code KM, fine mint RP35 25 

359 GB KGV 1d + 1d PO postcard, CS90 (CP90) with added 1d, fine mint 60 

360 GB 
KGV 3d STO env on dark grey paper reduced to 2½d with BFH triangle cancel, addressed to 
Ponte Delgada, with angled machine cancel with Price's Candle Co crest on rear 

80 

361 GB KGV 1920 ½d+½d STO wrapper piece used WS20 25 

362 GB KGVI STO postcard, 2½d blue on cream card size F fine mint CSP110 15 

363 GB 
KGVI STO 1½d green + ½d orange postcard size F CS136, pre-printed Shell-Mex & BP Ltd 
order form on rear fine mint 

20 

364 GB KGVI 2½d l/card with 1½d in instructions, LCP15 fine mint 20 

365 GB KGVI 2½d carmine l/card with gummed back half, LCP17b, unpriced in H&B, fine mint 30 

366 GB KGVI Forces 3d reg envelope, RPF3a, square stop after Compensation, fine mint 10 

367 GB KGVI Forces 3d reg envelope RPF3b, round stop after Compensation fine mint 15 

368 GB KGVI Forces 4d reg envelope RPF6 unused but light horizontal crease 20 

369 GB KGVI 4½d reg env size H2 RP47 fine mint 30 

370 GB KGVI 5½d reg env size H2 RP52 fine mint 40 

371 GB KGVI 5½d reg env size H2 RP53 fine mint 50 

372 GB KGVI 1sh STO WHSmith wrapper fine mint ES75w312x380 60 

373 GB KGVI 1d red & 2½d blue WHSmith wrapper used ESC807w, fine used 310mm wide 35 

374 GB 
QEII 2d brown on a dark yellow card, Printed Matter heading, used 1958, Wright Layman & 
Umney Ltd, printed rear & part printed on front CS147 

10 

375 GB QEII 2½p pink STO white card, uprated 2½p stamp, used to USA 1973 CSP247 unpriced H&B 10 

376 GB QEII Forces 1/- reg envelope, size G2 RPF10 fine mint 10 

377 GB QEII Forces 1/6d reg envelope, size G2 RPF11 fine mint 20 

378 GB QEII/KGVI STO 3d + 1sh  WHSmith wrapper, fine mint, ESC986w 302x290mm 60 

379 GB QEII 23p+½p registered envelope, RP103G unused MISING 23p impression 40 
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